

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

A Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja 2013. év működéséről

A nemzeti köznevelésről 2011. évi CXCV. törvény 85. § (1) – (2) bekezdése alapján a fenntartónak egyetértési joga van a köznevelési intézmény SZMSZ-e, házirendje, pedagógiai programja tekintetében, továbbá tanévenként legfeljebb egy alkalommal kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon beszámoljon.

A fenntartó Közalapítvány Kuratóriuma, illetőleg átruházott hatáskörben a Kuratórium elnöke az intézmény működését az alapküldetvények tekintetében az egyetértési jog gyakorlásán keresztül, illetőleg közvetlenül és a titkárság útján azok végrehajtásának folyamatos figyelemmel kísérésével ellenőrzi.

A Kuratórium elnökének felkérése alapján az intézményvezető, illetőleg az intézmény német igazgatója évente egyszer, a Közalapítvány Kuratóriumának rendes tavaszi ülésén részletesen beszámol az intézmény tevékenységéről.

Scherer Gabriella főigazgató asszony és Helmut Seiler német igazgató úr az intézmény 2013. évben végzett szakmai tevékenységéről és a 2014. évre előirányzott fontosabb szakmai feladatokról a Kuratórium 2014. március 7. napján megtartott ülésén tett előterjesztést, amelyet az MNÁMK Intézményfenntartó és Működtető Közalapítvány Kuratóriuma 6/2014. (03.07.) Kh. számú határozatával, illetve a 7/2014. (03.07.) Kh. számú határozatával elfogadott.

A fenntartói intézmény ellenőrzés körében a Közalapítvány szakértői vizsgálat keretében is vizsgálta a Magyarországi Németek Általános Művelődési Központja működését.

A Közalapítvány, mint intézményfenntartó a fentiekben hivatkozott eljárás keretében az intézmény működését szakmailag kitűnőnek értékeli, amelyet a különböző szakmai szervezetek vizsgálatai és a felkért szakértő véleménye is egyértelműen alátámasztott. Ezen felül a nevelési-oktatási intézmény működését törvényesnek és a vonatkozó jogszabályok szerintinek minősíti, figyelemmel kísérve az alapküldetvényeknek megfelelő intézményi folyamatokat.

Baja, 2014. március 20.

